

农户自掏80元,就能建成容量1吨的示范仓

临沂万户农民储粮无忧

储粮示范仓为彩钢板制作,每个仓容为1吨,成本价为400元,其中国家补助资金120元,省市补助资金200元,农户只需自筹资金80元。

本报4月19日讯(通讯员黎明 佘锋 徐峰 记者海蒙)“今年西南大旱,粮食更显金贵了,有了这新型储粮仓就不再担心粮食被鼠盗虫咬

了。”河东区太平街道东水湖村村民许跃连将小麦装进一个用钢塑板制作的粮仓后,高兴地说。

河东区相公街道洪岭埠村

村民王士乐指着储藏室的蓝色储粮仓告诉记者,这个大家伙防虫蚀、防鼠咬、防潮湿、防霉变,可解决了储粮的难题了。用粮时,只要拉开下面的小门,粮食就淌出来了,可方便了。

据河东区粮食局副局长齐武山介绍,储粮示范仓为彩钢板制作,每个仓容为1吨,成本

价为400元,其中国家补助资金120元,省市补助资金200元,农户只需自筹资金80元。河东区争取了1000户试点指标,选择太平、相公等5个镇街作为试点。

临沂市粮食局调控储备科吴科长告诉记者,为了减少农户储粮损失,今年国家实施粮

食减损安全保障工程,推广农户科学储粮示范仓,在全国选择山东、辽宁、四川3省试点,临沂为全省九个试点市之一,在全市选择1万户农民作为试点。目前,这1万个储粮示范仓已发放到兰山、沂南等县区,解决了广大农户的储粮难题。



乡村小学成立少年宫

龙山乡村少年宫近日在临沭镇龙山完小正式挂牌成立,结束了该县没有乡村少年宫的历史。图为孩子们在乡村少年宫内参加活动。

通讯员 文兴 高熙 立霞 记者 志英 摄

数字解读县区

兰山>>

城镇化率达到73%

本报4月19日讯(记者 韩筱雨)近年来,兰山区促进先进生产要素向农村流动,基础设施向农村延伸,公共服务向农村覆盖,城乡一体化进程不断加快。截至目前,全区城镇化率达到73%,城乡互促共进、区域协调发展的新型城镇化格局逐渐

凸显。依托中心城区的辐射带动作用,兰山区积极实施旧村改造,配套完善基础设施,实现农村居民居住城市化。目前,全区有180多个村开展了旧村改造工作,共完成拆迁面积307万平方米,建设居民楼372栋310万平方米,

农村在建居民楼83栋40万平方米。

借助城市化浪潮对农村冲击,兰山区强化工业、商贸服务业等二三产业的支撑拉动,鼓励农民离土不离乡,进市场经商、进园区办厂、进企业务工,实现农民的持续增收致富。

临沂经济开发区>>

收缴非法广告牌97块

本报4月19日讯(记者 马峰 通讯员 李军 徐绍刚)为进一步做好创卫工作,美化人居环境,4月16日至4月19日,经济开发区城管执法人员重拳出击,整改提升李公河社区户外广告,重点对非法设置、不符合城镇容貌标准的广告牌匾、标语、招牌、灯箱等户外

广告进行了集中拆除。为开展好此次专项整治,分局利用重心下移的体制优势,整合当地管理资源,协调街道城建办、国土所、工商所、派出所等多个部门单位,组成临时指挥小组,集中20多名人员,发挥多部门合力大兵团作战的优势,群策群力开展整治。

经过连续整治,共教育纠正店外经营违章行为189件,收缴非法广告牌、信息牌97块,整改店门广告62块,清除橱窗广告120余处,有效净化了李公河社区区域环境。下一步城管执法人员将加大日常的巡查监察力度,切实维护市容市貌。

蒙阴>>

建成标准化卫生室121个

本报4月19日讯(通讯员 国栋 圣虎 爱红 记者 玉娜)近日,蒙阴县东住佛村标准化卫生室正式建成使用,治疗室、观察室、输液室、药房等设施齐全,村民步行不出一公里就可享受医疗服务,真正构建起了“十

分钟就医圈”。据了解,蒙阴县按照“村自建、乡扶持”的原则,将各村原有的以家庭经营为主的小诊所改造成标准化的村卫生室。截至目前,该县已建成标准化卫生室121个,20余万群众从中受益。据了

解,该县还把建设农村标准化卫生室作为“惠民工程”的重要举措,计划到2011年底全面完成219处标准化村卫生室建设,基本建立起与新型农村合作医疗制度和医疗救助制度相适应,设施齐全、运转有效的农村卫生服务体系。